Buna gore m(B/P?C) kag derecedir?
C) 60

A) 40

O merkezli cemberde A, B ve C noktalari gcemberin ize-

rindedir.

N P
m(OAB) = 70° ve m(ABC) = 100° tir.

A
D E
B C

O merkezli gemberde m(ADB) = 130° tir.

B) 50

D) 70

Buna gore m(O/C\B) kag derecedir?

A) 50

B) 45

C) 40

20)>

V4

D) 35

O merkezli gemberde m(B/A\D) = 80° tir.

Py N
Buna gore m(OBC) + m(ODC) kag¢ derecedir?

A) 80

B) 100

C) 110

D) 120

11. Sinif
Matematik
Temel Duzey

Cember ve Daire

E) 80

E) 30

E) 130
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Cc

O merkezli gemberde |AB| = 16 cm, |OK| = 6 cm,

|OL| = 8 cm'tir.
Buna gore |CD| ka¢ santimetredir?
A)9 B) 10 C)12 D) 13

L
Yukaridaki gemberde m(@) = m(f)fﬁ),
|AB| = (2x — 5) cm ve |CD| = (x + 3) cm'tir.

Buna gore |AB| kag santimetredir?

A) 8 B)9 C)10 D) 11
B O merkezli gemberde
[OK] L [AB],
[OL] L [CD],
A o |OK] = |OL],

|AB| = (3x — 1) cm,
|CD| = (2x + 2) cm,

|OK| = 2y cm,

|OL| = (2 + y) cm'tir.

E) 12

Buna gore gemberin yarigapinin uzunlugu kag santi-

metredir?

A) 42 B) 6 C)4+3 D)7

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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11/.Simf
Matematik
Temel:Duzey

Cember ve Daire

2

B

O merkezli gemberde m(A/O\B) =40° ve |AO| = 15 cm'tir.

Buna gore |AKB| kac¢ santimetredir?

N B) 2

D) 3x

10
E) 3“

50°
B 0]

O merkezli yarim gemberde m(A/B\O) =50°,
m(OCD) = 60°'tir.

Buna gore m(A/D\O) kag derecedir?
C) 85

A) 70 B) 80 D) 90 E) 100

P P
O merkezli gemberde m(AOB) = 20°, m(COD) = 30°,
T~ T~
m(EOF) = 40°, m(GOH) = 50° ve |OD| = 6 cm'tir.

Buna gore boyali alanlarin toplami kag & santimetre-
karedir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 14 E) 15
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10.

1.

12

10

o C

O merkezli geyrek daire ile ABCD dikdortgeni verilmigtir.

|AO| =6 cm, |AC| = 10 cm'tir.

Buna gére boyali alanlarin toplami ka¢ santimetreka-

redir?

A) 15z — 20 B) 25z — 40
D) 10x + 20

C) 25r — 48
E)17x

O merkezli iki gember sekildeki gibi verilmistir.
|OA|=5cm, |IBC| =3 cmve m(C/O\D) =120° tir.
Buna gore boyali alan kag & santimetrekaredir?

A) 3 B) 4 C) 13

25

D) 16 E) %

O merkezli gemberde A ve C noktalari gember Uzerindedir.

Py
A(AOC) = 9V3 cm? olduguna gore boyali alan kag
santimetrekaredir?
A) 5n + 6
D) 67 — 93

B) 6 C) 61— 6

E) 6 + /3
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